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Джерело: Львівська Аграрна палата 

На Львівщині відбулися урочистості  

із нагоди відзначення  

«Дня Фермера - 2023» 

16 червня у Яворівському районі відбулися урочисті заходи із нагоди 

відзначення «Дня Фермера - 2023» на Львівщині. 

Із вітальним словом до учасників заходу звернувся заступник голови 

Львівської ОВА Юрій Бучко, який також відзначив грамотами та подяками  

обласного рівня найкращих фермерів регіону.  

Привітала фермерів із нагоди урочистої події директор департаменту 

агропромислового розвитку Львівської ОДА Тетяна Гетьман. 

Участь у заході і привітання аграріям області виголосив голова Львівської 

Аграрної палати Ігор Вуйцик. 

В рамках заходу працювала тематична міні-виставка та презентувалися 

галузеві технологічні новинки.  

Підтримку у проведенні урочистої події надав ТзОВ «Явір-Інвест». 
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У Львові відбувся Західноукраїнський 

Експортний Форум 

8 червня у Львові відбувся Західноукраїнський Експортний Форум – 

майданчик для презентації експортної продукції та обговорення тенденцій 

українського експорту в країни ЄС та нові ринки. 

Учасниками форуму стали підприємці виробники аграрної продукції із                                     

8 областей України, голова Львівської ОВА Максим Козицький, голова Львівської 

Аграрної палати Ігор Вуйцик, директор департаменту агропромислового розвитку 

Львівської облдержадміністрації Тетяна Гетьман. 

Учасники форуму прийняли участь у панельних дискусіях із провідними 

українськими та закордонними фахівцями та обговорили нові угоди про вільну 

торгівлю, промисловий розвиток, логістичні питання та інші актуальні теми. 

Представники аграрного бізнесу  презентували свою продукцію в експо-зоні 

форуму та свої бізнес-кейси. 

Також під час форуму були презентовані презентовані інструменти 

підтримки експортерів на державному, регіональному рівні та від донорських 

організацій. 

Джерело: Львівська Аграрна палата 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Гуманітарна місія 

 Львівської Аграрної палати 

З 1 по 13 червня  Львівська Аграрна палата  організувала  роздачу кормів 

для свиней та курей  у Гніздичівській, Стрийській, Грабовецько-Дулібській, 

Ралівській, Бісковицькій, Старосамбірській, Стрілківській та Добросинсько- 

Магерівській територіальних громадах. 

Це – внутрішньо переміщені особи які постраждали від воєнної агресії в 

Україні, а також  родини, які приймали ВПО та провадять  сільськогосподарську 

діяльність 

До роздачі кормів активно долучилися Гніздичівська, Стрийська, 

Грабовецько – Дулібська, Ралівська, Бісковицька, Старосамбірська, Стрілківська 

та Добросинсько – Магерівська міські та селищні ради. 

Роздача кормів відбулася в рамках проекту «Надзвичайна продовольча 

безпека та допомога людям, які постраждали від конфлікту у Львівській області», 

який впроваджується на Львівщині Продовольчою та сільськогосподарською 

організацією ООН (ФАО)  уже другий рік поспіль. Корми отримали понад тисячу 

домогосподарств, що утримують свиней і курей у 31 територіальній громаді. 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

У червні відбулося чергове 

засідання Правління Львівської 

Аграрної палати 

9 червня відбулося засідання Правління Львівської Аграрної палати.                             

В рамках засідання підводилися підсумки діяльності організації за звітній 

період. 

Голова управи ЛАП Ігор Вуйцик проінформував про напрямки діяльності 

організації, зокрема і гуманітарні ініціативи організації та фермерів в умовах 

сучасних викликів. Ігор Вуйцик зазначив, що Львівська Аграрна палата з часу 

повномасштабної російської військової  агресії спромоглась стати однією з 

ключових імплементуючих партнерів з надання гуманітарної допомоги 

сільському населенню та дрібним фермерським господарствам у нашому регіоні. 

Тільки з початку цього року Палата надала допомогу 3150 сільським 

домогосподарствам з 40 об’єднаних територіальних громад Львівщини, понад                       

2 тисячі домогосподарств  Чернігівської та Сумської області, притулок для ВПО. 

Загальна допомога складає понад 30 млн. гривень. Це корми для курей бройлерів 

та свиней, сільськогосподарський і будівельний реманент для категорії 

бенефіціарів  які займаються сільськогосподарською діяльністю, насіннєва 

картопля а також продуктові та гігієнічні набори, продукти від крафтових 

виробників). 

Обговорювалися питання підготовки до відзначення 25 річниці 

відродження Львівської Аграрної палати.   

Під час засідання Правління президент ЛАП Павло Музика вручив 

посвідчення і сертифікати дорадникам та експертам-дорадникам 

Львівської Aграрної палати, які пройшли тематичне навчання (або підвищення 

кваліфікації)  і успішно склали іспити в Національному університеті біоресурсів 

і природокористування України в травні-червні. 

Президент ЛАП Павло Музика привітав від організації із нагоди Ювілея     

Олега Мироновича Бейзика, віце-президента ЛАП. 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Джерело: www.proagro.com.ua 

Херсонський фермер на 

Львівщині пересіє моркву 

Підприємство «Агро Ленд 17», яке минулого року релокувалося з 

Херсонщини на Львівщину буде вимушене пересівати частину моркви через 

несприятливу погоду на новому місці. 

Про це інформують у Львівській ОВА. 

«На Херсонщині у нас було 60 га землі. Вирощували усі овочеві та 

баштанні культури. У перші дні великої війни ми приїхали на Львівщину. Уся 

техніка залишилась в Херсоні, тому почати довелось практично з самого 

початку. Зізнаюсь, працювати стало набагато важче. Обсяги виробництва 

скоротились вдвічі, але ми плануємо збільшувати площі. Вирощую зараз 

моркву, буряк, капусту, редьку. Цибулю можна вирощувати тут без проблем. 

Але такі культури, як кавун, диня, перець, баклажан – дуже важко. У цьому 

році через погодні умови частина врожаю моркви не зійшла, треба 

пересіювати. Усю продукцію реалізовуємо на місцеві супермаркети», –

  розповів керівник підприємства «Агро Ленд 17» Олександр Кравцов. 
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Джерело: www.dtkt.ua 

Новостворений бізнес зможе 

отримувати компенсацію при 

працевлаштуванні переселенців 

Новостворений бізнес зможе скористатись урядовою програмою підтримки 

роботодавців за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та отримати 

компенсацію. Відповідні зміни до порядку надання такої компенсації були 

ухвалені на засіданні Кабінету Міністрів України.  

Про це повідомляє пресслужба Міністерства економіки України. 

«Програма фінансового стимулювання роботодавців, які беруть на роботу 

внутрішніх переселенців – одна з комплексу заходів Уряду, спрямованих на 

підтримку ВПО та покращення ситуації на ринку праці. Лише з початку цього 

року компенсацію від держави за працевлаштування переселенців отримали 

понад 3,5 тисячі підприємців, які надали роботу майже 7 тисячам українців, що 

змушені були переїхати з небезпечних регіонів. Загалом їм вже перераховано              

78 млн грн. Зміни до умов програми дозволять отримувати таку компенсацію і 

новоствореному бізнесу, який забезпечує роботою ВПО‖, – зазначила заступниця 

міністра економіки України Тетяна Бережна. 

Зокрема, змінами до порядку надання компенсації передбачається, що: 

– отримати компенсацію за працевлаштування ВПО може підприємство, 

яке було створено після повномасштабного вторгнення – для участі в програмі 

йому потрібно надати податкову звітність за останній звітній період на дату 

подання заяви на отримання компенсації, а не за 2021 рік, як було раніше; 

– компенсація надається роботодавцю за працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб, які отримали статус після введення воєнного стану; 

– посилюється контроль за дотриманням умов дії програми – відтепер 

центри зайнятості запроваджують моніторинг збереження зайнятості 

працівників. 

Уряд запровадив програму стимулювання підприємців брати на роботу 

внутрішніх переселенців в квітні 2022 року. Мета програми –  пришвидшити 

адаптацію людей, що змушені були переїхати з небезпечних регіонів, та 

підвищити рівень зайнятості серед населення. За кожного працевлаштованого з 

числа ВПО держава виплачує роботодавцю компенсацію у розмірі мінімальної 

заробітної плати (6700 грн) впродовж 2 місяців.  
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Джерело: Міністерство економіки України 

Мінекономіки презентувало cайт, завдяки якому кожен українець зможе 

розібратися в ключових питаннях дерегуляції. Також ресурс має спростити 

комунікацію між державою та бізнесом: на сайті є зручна форма зворотнього 

зв’язку для підприємців, які хочуть висловити свої враження чи побажання 

стосовно свіжих дерегуляційних ініціатив, а також опитувальник. 

Більше дізнатися про реформу, алгоритм роботи МРГ та останні новини 

на тему можна в єдиному місці та онлайн на 

сайті: https://deregulation.me.gov.ua/  

Також сайт дає можливість кожному підприємцю долучитися до ходу 

дерегуляційної реформи, висловивши свою думку чи пропозицію в Google-

формі. Для ефективної роботи МРГ має не лише самостійно шукати недоліки в 

системі українського законодавства, а й реагувати на конкретні запити бізнесу 

щодо цих змін. Якщо ви представляєте підприємство і хочете надати 

Мінекономіки зворотній зв'язок щодо інструментів держрегулювання, з якими 

стикається в роботі – заповнити анкету. 

В майбутньому сайт буде розширено. Ресурс розробляється в рамках 

проекту EU4business: SME Policies and Institutions Support (SMEPIS), що 

реалізується Ecorys у консорціумі з GIZ, BRDO та Civita. 

 

Запрацював сайт дерегуляційної 

 реформи Мінекономіки  

Джерело: Клуб Ділових Людей Україна  

Реєстрація за посиланням: https://bc-club.org.ua/events/agri_forum.html 

https://deregulation.me.gov.ua/
https://deregulation.me.gov.ua/
https://deregulation.me.gov.ua/
https://deregulation.me.gov.ua/
https://deregulation.me.gov.ua/
https://deregulation.me.gov.ua/
https://deregulation.me.gov.ua/
https://deregulation.me.gov.ua/
https://deregulation.me.gov.ua/
https://bc-club.org.ua/events/agri_forum.html
https://bc-club.org.ua/events/agri_forum.html
https://bc-club.org.ua/events/agri_forum.html
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Джерело: www.agro-business.com.ua 

Запроваджено додатковий спрощений 

автоматизований механізм підтвердження 

реєстрації податкових накладних 

Рішенням Уряду внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 грудня 2019 р. № 1165 в частині створення сприятливих умов для 

реєстрації податкових накладних/ розрахунках коригування (далі – ПН/РК) в 

Єдиному реєстрі податкових накладних та удосконалення автоматизованого 

моніторингу відповідності їх реєстрації в Єдиному реєстрі критеріям оцінки 

ступеням ризиків. Про це повідомляє пресслужба Міністерства фінансів 

України. 

Зміни вносяться до окремих положень автоматизованого моніторингу в 

частині питань встановлення ризиковості платника, особливостей застосування 

таблиці даних платника, в тому числі при визначені операцій, відображених у 

ПН/РК, критеріям ризиковості здійснення операцій. 

Зокрема, новими положеннями передбачається: 

- встановити обмеження для територіальних органів ДПС приймати 

рішення про ризиковість платника за операціями з датою виписки податкових 

накладних, що перевищує 180 днів до дати прийняття такого рішення. (згідно 

діючих положень відповідний термін не обмежено, у зв’язку з чим платник може 

бути визнаний ризиковим на підставі інформації по операціям, здійсненим 

протягом останніх 3 років); 

-надати платникам право адміністративного оскарження (на рівні ДПС 

України) рішення про неврахування таблиці даних платника податку на додану 

вартість та рішення про відповідність платника податку на додану вартість 

критеріям ризиковості (згідно діючих положень такі рішення оскаржуються у 

судовому порядку, або неодноразово переглядаються на рівні ГУ ДПС в 

областях); 

- запровадити автоматичну реєстрацію зупинених ПН/РК в Єдиному 

реєстрі податкових накладних у разі прийняття рішення про невідповідність 

платника податку критеріям ризиковості та/або рішення про врахування таблиці 

даних платника податку, за виконання визначених умов:  

 – реєстрація таких ПН/РК зупинена на підставі відповідності платника 

податку критеріям ризиковості платника податку згідно з рішенням, до якого 

подані інформація та копії документів, за результатами розгляду яких прийнято 

рішення про невідповідність платника податку критеріям ризиковості платника 

податку; 

 – операція в таких ПН/РК не відповідає критеріям ризиковості. 
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Джерело: Західне міжрегіональне управління Держпраці 

Як перевірити факт сплати 

внесків та набутий страховий стаж 

Завітайте на портал електронних послуг Пенсійного фонду України або 

завантажте мобільний додаток «Пенсійний фонд» (Google Play та iOS). 

Авторизуйтеся в особистому кабінеті зручним для вас способом: 

• За кваліфікованим електронним підписом (КЕП), який можна отримати в 

ДПС, акредитованому центрі сертифікації ключів, у банківських установах 

(перелік яких є на порталі). 

• Шляхом ідентифікації за Gov ID, який включає в себе ідентифікацію за 

ЕЦП, за мобільним телефоном (Mobile ID) або за наявності рахунку в одному з 

27 банків України (Bank ID). 

• За логіном і паролем – можна отримати в територіальних органах Фонду, 

надавши паспорт та ідентифікаційний код. 

Пoтім оберіть розділ «Дані з реєстру застрахованих осіб». 

Уважно перевірте актуальність інформації. У разі, якщо ви побачили 

застарілу інформацію щодо себе або недостовірну інформацію, ви можете подати 

Анкету для зміни даних в Реєстрі застрахованих осіб, додавши скан-копії 

документів, які підтверджують зміни (розділ «Комунікації з Пенсійним фондом 

України: Анкета для зміни даних у Реєстрі застрахованих осіб»). 

У разі необхідності, на порталі ви можете замовити різні довідки та 

отримати їх в паперовому чи електронному вигляді (за бажанням). 

Радимо регулярно контролювати інформацію про сплату ЄСВ 

роботодавцем та набутий страховий стаж. 

 

Джерело: www.proagro.com.ua 
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Джерело: Західне міжрегіональне управління Держпраці 
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Джерело: Держпродспоживслужба України 

Територіальнi органи 

Держпродспоживслужби  видають  

посвідчення тракториста-машиніста 

Професія тракториста користується високим попитом серед роботодавців. 

Посвідчення тракториста-машиніста на право керування машинами 

відповідних категорій видаються територіальними органами 

Держпродспоживслужби після успішного проходження іспитів. 

За перші 5 місяців 2023 року Держпродспоживслужбою було видано 8103 

посвідчень тракториста-машиніста 

Іспит складається з двох частин: теоретичної та практичної і для допуску 

до складання іспиту в територіальних органах Держпродспоживслужби 

необхідно надати: 

- свідоцтво (диплом) про проходження навчання за кваліфікацію 

тракториста-машиніста, який видається спеціалізованою установою, що має 

відповідну ліцензію. Це може бути:  

-відповідний професійно-технічний освітній заклад;  

- спеціалізовані курси підготовки тракториста-машиністів (у разі 

наявності атестату про повну загальну середню освіту у слухача). 

- заяву; 

- копію паспорта, копію довідки РНОКПП; 

- фотокартку 3х4, що відповідає віку особи на момент отримання нею 

посвідчення; 

- медичну довідку; 

- квитанція про оплату за посвідчення тракториста-машиніста. 

Порядок видачі посвідчення тракториста-машиніста регулюється 

відповідним Положенням, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів 

України № 217 від 02 квітня 1994 р. 

Здобувач може на власний розсуд обрати місце навчання. Рішення про 

допуск до складання іспитів осіб, які проживають в іншій місцевості або 

державі, можуть приймати начальники територіальних органів 

Держпродспоживслужби. Особа, яка успішно склала теоретичний та 

практичний іспити, повинна отримати посвідчення тракториста-машиніста 

протягом одного місяця, але не пізніше одного року від дати складання іспитів. 

Складання іспиту та видача посвідчення проводяться безоплатно, за 

виключенням сплати послуг за бланкову продукцію. Право на керування 

машинами мають громадяни, яким виповнилося 18 років.  
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Ваучери на навчання  

Нещодавно внесені зміни до законодавства та спрощення процедури 

отримання ваучера на навчання викликали водночас як значний попит на 

отримання цієї послуги, так і багато питань від клієнтів служби зайнятості.  

Державний центр зайнятості надає відповіді на найбільш поширені з них. 

Одноразове право на отримання документа, відповідно до Порядку видачі 

ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на 

ринку праці, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 207 від 

20.03.2013 р.  (надалі – Порядок), мають: 

- громадяни віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не менш як               

15 років, до досягнення встановленого законодавством пенсійного віку; 

- звільнені зі служби в органах внутрішніх справ, Держслужби спецзв’язку та 

захисту інформації, органів цивільного захисту, податкової міліції, Бюро 

економічної безпеки або Державної кримінально-виконавчої служби у зв’язку зі 

скороченням штату або за станом здоров’я до досягнення ними пенсійного віку, за 

наявності вислуги не менше 10 років; 

- звільнені з військової служби, до досягнення ними пенсійного віку та за умови 

звернення протягом трьох років з дня звільнення; 

- внутрішньо переміщені особи працездатного віку за відсутності підходящої 

роботи; 

- особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення; 

- особи з інвалідністю за відсутності підходящої роботи; 

- особи, які у період воєнного стану в Україні отримали поранення, контузію, 

каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії, перебуваючи 

безпосередньо в районах проведення бойових, у разі наявності відповідних 

рекомендацій в індивідуальному реабілітаційному плані, незалежно від 

встановлення їм інвалідності. 

     Усі охочі повинні мати професійно-технічну, фахову передвищу чи вищу освіту 

і не бути зареєстрованими в службі зайнятості як безробітні.  
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2. Хто не може отримати ваучер? 

Не можуть отримати ваучер особи, які:  

- є зареєстрованими безробітними; 

- не працюють, але на дату подання заяви для них є підходяща робота; 

- проходили протягом останніх трьох років перепідготовку за кошти Фонду 

державного соціального страхування на випадок безробіття; 

- не мають професійної (професійно-технічної), фахової передвищої або 

вищої освіти. 

 3. Чи може отримати ваучер внутрішньо переміщена особа, яка не 

перебуває в трудових відносинах?  

Так, але тільки у разі відсутності для неї підходящої роботи. Якщо 

внутрішньо переміщена особа перебуває в трудових відносинах, вона також 

може звернутися за отриманням ваучера. 

 4. На яку суму може надаватися ваучер? 

Вартість ваучера не може перевищувати 10-кратного розміру прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб. Станом на сьогодні – це 26 840 грн. Якщо 

вартість навчання перевищує цю суму, то роботодавець або фізична особа 

доплачує різницю самостійно. 

 5. Як можна отримати ваучер? 

Для отримання ваучера заявку можна подати онлайн або особисто 

звернутися до найближчого центру зайнятості. У разі подання заявки онлайн 

фахівець служби опрацьовує форму та зв'язується із заявником протягом 3 

робочих днів з моменту заповнення та подання заявки.   

 6. Якщо особа має професійно-технічну освіту, чи може вона отримати 

ваучер на здобуття вищої освіти?  

Ні, така особа може отримати ваучер на наступному рівні освіти, для неї - 

це здобуття фахової передвищої освіти.  

 7. Якщо особа вже навчається в закладі освіти, чи може вона отримати 

ваучер для відшкодування вартості/компенсації навчання? 

Ні, умовами Порядку це не передбачено. Особа має подати заявку на 

отримання ваучера на навчання до подання документів у заклад освіти.  

Міністерством економіки визначено перелік професій (спеціальностей для 

навчання) за якими може бути виданий ваучер (на сьогодні це 123 професії та 

спеціальності), а заклад освіти  повинен мати ліцензію на здійснення такого виду 

діяльності на рівні професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та 

вищої  освіти. Ця інформація періодично оновлюється, тож стежте за змінами на 

сайті Державної служби зайнятості в рубриці ―Ваучер‖.  
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8. Які є ще інші шляхи професійного навчання за сприяння служби 

зайнятості? 

Служба зайнятості організовує професійне навчання зареєстрованих 

безробітних за робітничими професіями, які мають попит на ринку праці. Таке 

навчання здійснюється на замовлення роботодавця або для самозайнятості особи, 

коли безробітний планує започаткувати власну справу.  

Професійне навчання зареєстрованих безробітних здійснюється за кошти 

Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 

випадок безробіття. Служба має власну систему сучасних центрів професійно-

технічної освіти, які навчають доросле населення за 95 робітничими професіями 

та 335 освітніми програмами.   

Після успішного завершення навчання слухачі отримують документ 

державного зразка про присвоєння відповідної кваліфікації.  

   При необхідності за консультаціями та роз’ясненнями ви можете звернутися до 

найближчого центру зайнятості або до нашого контакт-центру: у cоціальних 

мережах, на «гарячу лінію» за 

номерами:  +380938345700; +380990385889; +380974615136. 

Джерело: Державна служба зайнятості 

У червні відбудеться третій модуль 

ветеринарної школи для свинарів 

27 червня стартує третій модуль ветеринарної школи для спеціалістів 

свиногосподарств. 

Проєкт реалізують асоціація «Свинарі України» (АСУ) спільно з 

Міністерством сільського господарства США (USDA). 

Третій модуль навчання охопить такі теми: 

– хвороби свиноматок; 

– хвороби підсисних поросят; 

– актуальні захворювання шлунково-кишкового тракту підсисних поросят; 

– цілісність кишкового бар’єру. 

Реєстрація за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc4Svmw6juidQtXsFkBQCT8pXIEGuar

Ko67HGFBAHRyWu7E0A/viewform 

Джерело: Aсоціація «Свинарі України» 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Як правильно підготуватися  

до збирання ріпаку 

Перед збиранням ріпаку передусім потрібно проаналізувати специфічні 

особливості тих гібридів чи сортів озимого ріпаку, які посіяно в господарстві.                                

Це тривалість їх вегетації, особливості дозрівання насіння, вологовіддачі тощо. 

Орієнтуючись на ці маркери та час проходження ключових фаз розвитку рослин, 

можна запланувати орієнтовні терміни як початку дозрівання насіння, так і 

заходу комбайнів у поле, пише журнал The Ukrainian Farmer. 

За два тижні до запланованого початку збирання слід отримати більш-

менш об’єктивний прогноз погоди на найближчий місяць. Найкраще для цього 

користуватися власною метеостанцією або ж даними професійної метеостанції 

компанії-партнера. Паралельно слід стежити за поточною вологістю як стручків 

ріпаку і насіння, так й інших частин рослин на різних ярусах. 

Вкрай важливо розпочати збирання в оптимальний час і без перевищення 

вологості насіння, яке може становити 3–4% і навіть більше. Це може істотно 

ускладнити збирання ріпаку та підвищити витрати на його післязбиральне 

дороблення. 

У більшості випадку доцільним буде ухвалити рішення про десикацію 

посівів озимого ріпаку з метою пришвидшення висихання стручків та інших 

частин рослин. Однак головна мета десикації – синхронізувати дозрівання 

рослин на полі та стручків, розташованих у верхньому та нижньому ярусах на 

одній рослині ріпаку. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                      

21 червня 2023 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території Щирецької територіальної 

громади (за межами населеного пункту) Львівського району 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 14,10 га, стартовий розмір річної плати – 24442,63 грн. 

Детальніше за посиланням: https://prozorro.sale/auction/LRE001-UA-20230518-

46163. 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 20 червня 2023р. 

      

         Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                

26 червня 2023 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території Великомостівської 

територіальної громади (за межами населеного пункту) Червоноградського 

району 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 6,05 га, стартовий розмір річної плати – 6909,17 грн. 

Детальніше за посиланням: https://prozorro.sale/auction/LRE001-UA-20230523-

75627; 

- площа ділянки – 2,86 га, стартовий розмір річної плати – 1714,71 грн. 

Детальніше за посиланням: https://prozorro.sale/auction/LRE001-UA-20230523-

20148; 

- площа ділянки – 13,21 га, стартовий розмір річної плати – 6425,54 грн. 

Детальніше за посиланням: https://prozorro.sale/auction/LRE001-UA-20230523-

76714. 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 25 червня 2023р. 

 

21 та 26  червня на Львівщині 

відбудуться земельні електронні 

аукціони з продажу прав оренди 

земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення 
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Технологія вирощування  

розсади салату 

Спеціалісти компанії «Рійк Цваан Україна» поділилися досвідом 

вирощування розсади салату – однієї з наймаржинальніших культур. Про це 

повідомляє AgroTimes. 

У компанії наголошують, що основою вирощування салатів є якість 

насіння. Салати мають надто дрібне і не дуже зручне для роботи насіння. 

Для висівання, особливо за використання касет і механічних способів 

висіву, компанія «Рійк Цваан» майже для всіх типів і сортів салатів, які 

представлені в асортименті, використовує в якості обробки насіння – 

дражування. За такого методу схожість і енергія насіння, на відміну від 

недражованого, наближається до 100%. 

 «Наступним і, безперечно, одним із найважливіших елементів технології 

вирощування є розсада. На думку багатьох спеціалістів із вирощування салатів, 

якісна розсада — це вже 80 % успіху. Для отримання доброго результату слід 

звернути увагу на торф, який має збалансовану кислотність та оптимальну 

структуру», – зазначають експерти. 

Вони уточнюють, що найпопулярнішими касетами для салатів є на 144, 160 

та 215 чарунок пірамідальної форми. 

Після наповнення касет торфом проводять трамбування спеціальними 

маркерами, для цього можна використовувати інші касети такого самого типу, в 

які проводять висів таким чином, щоб насінина розміщувалася на глибині 0,5 см 

від поверхні касети. Потім касету рівномірно присипають чистим річковим 

піском чи вермикулітом: це допомагає краще утримувати вологу і полегшує 

проростання. 

На наступному етапі касети щедро зволожують водою за дрібним 

розпиленням. Далі касети з висіяним насінням вміщують у камери 

пророщування, де має підтримуватись температура 18…20℃. Деякі фермери 

вважають сприятливою температуру 16…18℃, це також допускається, головне, 

щоб температура була стабільною без значних коливань в той чи інший бік. 

Вологість у камері пророщування рекомендовано утримувати на рівні 85%. 

За температури понад 25℃ сприймає навколишнє середовище як 

некомфортне для росту та розвитку і частково може не прорости до настання 

оптимальніших умов. 
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м. ЛЬВІВ 

Після двох діб в камері пророщування касети виставляють на постійне 

місце. 

Для оптимального росту і розвитку рослин потрібно проводити регулярні 

рівномірні зрошення рослин, в ідеалі їх має бути мінімум два: в першій та другій 

половині дня, але так, щоб рослини не входили в ніч перезволоженими. 

Температура води має бути в межах 12…17℃. 

«Термін вирощування розсади салатів сильно залежить від періоду 

вирощування: це може бути від 17 днів влітку і до 66 взимку. Готова розсада має 

4‒5 справжніх листка, здорову кореневу систему, яка має білий колір, заплітає 

рівномірно увесь об’єм субстрату в чарунці, не закручуючись у спіралі», – 

наголошують спеціалісти.  

Джерело: www.agrotimes.ua 
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Особливості раціонів для качок 

батьківського стада 

Основна вимога щодо годівлі качок батьківського стада – щоб до моменту 
несучості вони мали стандартну живу масу. Про це пише журнал ―Наше 
птахівництво‖. 

У раціонах племінних качок протеїн тваринного походження повинен 
становити до 10% від загальної його кількості. Питому вагу кормів тваринного 
походження можна знизити, та повна відсутність протеїну тваринного походження 
призведе до зниження виводимості каченят. 

Незважаючи на те, що качки перетравлюють клітковину краще, ніж кури, її 
загальний рівень не повинен перевищувати 7%. 

Найефективніше застосовувати повнораціонні комбікорми, їх роздають двічі 
на добу. На фермах, де батьківське стадо комплектується двічі на рік, птицю 
годують комбінованим способом: качкам згодовують до 45% зернових сухих 
кормів і до 55% кормосумішей, до складу яких входять зелена маса, 
коренебульбоплоди, комбінований силос та інші корми. 

За 2-3 тижні до початку яйцекладки качок годують раціонами для 
продуктивного періоду. До того ж дають повнораціонні комбікорми або вологі 
кормосуміші, до складу яких додають рибний фарш, сухе знежирене молоко, 
трав’яне борошно, соковиті корми (які замішують на обраті, сироватці або воді).                    
У мішанку додають необхідну кількість макро- і мікроелементів, вітамінів та 
інших біологічно активних речовин. 

У годівлі качок батьківського стада застосовують і сухий, і комбінований 
тип годівлі. 

Найраціональніше годувати дорослих качок гранульованим кормом. Гранули 
мають бути діаметром 5-6 мм і завдовжки 8-10 мм. 

Фронт годівлі комбікормами – 3 см на голову, за комбінованого типу – 10 см. 
У середньому качкам пекінської породи потрібно 240 г на голову повнораціонного 
комбікорму на добу, качкам м’ясних кросів і мускусним – 270 г. 

У цей період птицю годують тричі на день: вранці та в обід – вологими 
мішанками, а на ніч – цілим зерном. 

У зимовий період качкам батьківського стада дають комбінований силос із 
моркви, капусти, гарбуза і коренеплодів, що містять мало клітковини. Добрі 
результати дає згодовування комбінованого силосу з моркви (60-70%), зеленої 
маси сіяних трав, кукурудзи, капустяного листя (20-30%) і трав’яного борошна 
(10%). 20 г на голову на добу такого силосу покращує інкубаційні якості яєць, 
підвищує несучість качок і життєздатність молодняку. 

Замінюючи частину комбікормів соковитими кормами і силосом, необхідно 
зберігати поживність раціонів, відповідну високій продуктивності. Качки 
потребують доброякісної води, до якої вони повинні мати постійний доступ. 
Середня їхня потреба у воді – 1,65 л на голову, фронт напування – 3 см. 
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Стан посівів та метеорологічні умови  

у Львівській області                                     

на 14 червня 2023 року 

Період з 8 до 14 червня характеризувався різкою зміною температурного 

режиму. В перші три доби середньодобові температури повітря перевищували 

норму (15,6 °С) на 2,2‒2,9 °С, у наступні ‒ спостерігали значне похолодання, 

коли середньодобовий дефіцит тепла становив 1,7‒6,1 °С (норма в ІІ декаді ‒ 

16,0 °С). Отож середньодобові температури повітря знаходилися в широкому 

діапазоні ‒ 9,9‒18,5 °С. Максимальна температура повітря дорівнювала 24,7 °С 

(10 червня ), мінімальна ‒ 6,0 °С (12 червня ). 

Опади за цей період випали в кількості 13,2 мм. 

За І декаду червня середньодобова температура повітря становила 16,8 °С і 

перевищила норму на 1,2 °С, сума опадів ‒ 8,7 мм (29 % від норми). 

Запаси продуктивної вологи ґрунту на 8 червня  під пшеницею озимою 

сорту Ахім залежно від варіантів дорівнювали: в горизонті 0‒20 см 23,2‒26,3 

мм, 0‒40 см ‒ 44,3‒50,8 мм (ґрунт сірий лісовий поверхнево оглеєний). Дощ, 

який пройшов 11 червня (12,3 мм), поповнив вологозапаси в орному шарі ґрунту. 

2. Стан посівів 

На 13 червня рослини пшениці озимої є в ІХ‒Х етапах органогенезу 

(кінець цвітіння ‒ кінець формування зерна залежно від строків сівби й сортів): 

за сівби 24 вересня сорт Естафета миронівська, Довіра одеська ‒ в фазі 70 за 

класифікацією ВВСН, Ахім ‒ 69; за сівби 5 жовтня: Естафета миронівська, Ахім 

‒ 69, Довіра одеська ‒ 70; за сівби 18 жовтня: Естафета миронівська, Довіра 

одеська ‒ 69, Ахім ‒ 65. Від фази цвітіння до воскової стиглості формується 

зерно. Погіршення водозабезпечення рослин безпосередньо після цвітіння 

призводить до зменшення кількості зерен у колосі, череззерниці й 

пустоколосиці, а в період наливу зерна ‒ до зниження маси 1000 зерен. 

Овес сорту Артур, висіяний 21 березня, є в VІІІ етапі органогенезу ‒ 

викидання волоті, ВВСН 55, пшениця яра сорту Олександра за сівби 21 квітня ‒ 

у VІ етапі (ріст 4-го міжвузля, ВВСН 34), соя сортів Титан, Моцарт за сівби                         

10 травня ‒ у ІІ етапі ‒ розгорнувся другий трійчастий листок (ВВСН 12), гречка 

сорту Ярославна за сівби 15 травня ‒ у VІІІ етапі органогенезу ‒ бутонізація. 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg


23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2023 / № 16 (181) 

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Пасічники мають можливість отримати 

фінансову підтримку від Республіки Словенії 

Словенія оголосила 3 державних тендери, участь в яких можуть взяти також 

українські компанії та інституції. Про це повідомив департамент 

агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації з посиланням на 

посольство України в Республіці Словенія. Передбачається 3 тендерні напрямки 

субвенційного співфінансування: 

- На закупівлю обладнання для бджільництва у 2023 році. Загальна сума 

грантів по напрямку становить 203 852,80 євро.  

- Співфінансування саджанців медоносних рослин, висаджених для 

бджільництва у 2023 році (не для рослинництва). Загальна сума грантів по 

напрямку становить 48 815,00 євро.  

- На закупівлю або виробництво стільників. Загальна сума грантів по 

напрямку становить 273 364,00 євро. 

Термін подання заявок триватиме до 31 липня 2023 року. 

Детальніше про умови співфінансування за посиланням: 

https://cutt.ly/lwwenaCF. 

«Сьогодні ініціатива Словенії в частині надання грантового 

співфінансування на проєкти у сфері бджільництва є доволі вчасною, оскільки у 

2023 році у державному та обласному бюджетах не передбачена фінансова 

підтримка пасічників. Відтак, рекомендуємо бджолярам Львівщини розглянути 

можливість подання заявок на субгранти від Республіки Словенії. Електронні 

заявки подаються через онлайн-додаток за посиланням: https://griml.com/gnxn1», - 

наголосила директор департаменту агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації Тетяна Гетьман.  

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2FlwwenaCF&h=AT1GIGAd21oXa_sj2xsHf_RrRmuhoIA60dcFqDSQUSzwtXPJ2pnCuK1T77M7-CcadrgRjIHjOomn3bxzFgSDomnjfNvP3KPzaetG6pr2Sy-JY6t-EG00bfmD20z30VPf2sjwr8mIJZun5PtHLuTN&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2FlwwenaCF&h=AT1GIGAd21oXa_sj2xsHf_RrRmuhoIA60dcFqDSQUSzwtXPJ2pnCuK1T77M7-CcadrgRjIHjOomn3bxzFgSDomnjfNvP3KPzaetG6pr2Sy-JY6t-EG00bfmD20z30VPf2sjwr8mIJZun5PtHLuTN&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2FlwwenaCF&h=AT1GIGAd21oXa_sj2xsHf_RrRmuhoIA60dcFqDSQUSzwtXPJ2pnCuK1T77M7-CcadrgRjIHjOomn3bxzFgSDomnjfNvP3KPzaetG6pr2Sy-JY6t-EG00bfmD20z30VPf2sjwr8mIJZun5PtHLuTN&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2FlwwenaCF&h=AT1GIGAd21oXa_sj2xsHf_RrRmuhoIA60dcFqDSQUSzwtXPJ2pnCuK1T77M7-CcadrgRjIHjOomn3bxzFgSDomnjfNvP3KPzaetG6pr2Sy-JY6t-EG00bfmD20z30VPf2sjwr8mIJZun5PtHLuTN&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2FlwwenaCF&h=AT1GIGAd21oXa_sj2xsHf_RrRmuhoIA60dcFqDSQUSzwtXPJ2pnCuK1T77M7-CcadrgRjIHjOomn3bxzFgSDomnjfNvP3KPzaetG6pr2Sy-JY6t-EG00bfmD20z30VPf2sjwr8mIJZun5PtHLuTN&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2Fgnxn1&h=AT2HtiLZQmwbczh5ZF04JmabEOWoDJYeHxSj4ovNevF2iAHC-obUHYbD9J8CZIfl3lVKhOP2ikhVLY9kC_dNzqlOUQkyG67C8uPhpA-x3zWOsZNrWBZkQH1xJrlzlEZF9r6YoF0bvUpjJ1vk0DSB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2Fgnxn1&h=AT2HtiLZQmwbczh5ZF04JmabEOWoDJYeHxSj4ovNevF2iAHC-obUHYbD9J8CZIfl3lVKhOP2ikhVLY9kC_dNzqlOUQkyG67C8uPhpA-x3zWOsZNrWBZkQH1xJrlzlEZF9r6YoF0bvUpjJ1vk0DSB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2Fgnxn1&h=AT2HtiLZQmwbczh5ZF04JmabEOWoDJYeHxSj4ovNevF2iAHC-obUHYbD9J8CZIfl3lVKhOP2ikhVLY9kC_dNzqlOUQkyG67C8uPhpA-x3zWOsZNrWBZkQH1xJrlzlEZF9r6YoF0bvUpjJ1vk0DSB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2Fgnxn1&h=AT2HtiLZQmwbczh5ZF04JmabEOWoDJYeHxSj4ovNevF2iAHC-obUHYbD9J8CZIfl3lVKhOP2ikhVLY9kC_dNzqlOUQkyG67C8uPhpA-x3zWOsZNrWBZkQH1xJrlzlEZF9r6YoF0bvUpjJ1vk0DSB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2Fgnxn1&h=AT2HtiLZQmwbczh5ZF04JmabEOWoDJYeHxSj4ovNevF2iAHC-obUHYbD9J8CZIfl3lVKhOP2ikhVLY9kC_dNzqlOUQkyG67C8uPhpA-x3zWOsZNrWBZkQH1xJrlzlEZF9r6YoF0bvUpjJ1vk0DSB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2dG4YBkAUAsunjffjvxCHRHp9UPZh_xHW7_ebzzvZgMUByeb0yVyR8LAOMMaUruG9jz-5Q6cxhLQ4cUv-kML1TDDXznin9QmBKrGqu_Pc_kAZP_Y6ooTsnP-aEb5_N9stfIRqCzp-jmUTsNhjLq4PG2tuZpeTQwi8P6GiKx7t4bjbcsrMf92aN18s9uFlLPzu4VyjHqImwRfad_LWx5iuy2GznpMNzU1eM
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